

Томичка Римма Круць и её путь к справедливости

Бывший государственный инспектор Ростехнадзора Томской области совершил служебный подлог. В этом уверена Генпрокуратура РФ. Это дело, вероятно, связано с делом томского бизнесмена Сергея Агеева, «кинувшего» пенсионерку Римму Круць на миллион с лишним рублей.

«Следствием установлено, что в 2012 году указанное должностное лицо внесло в официальный документ – свидетельство о регистрации машины, подтверждающее принадлежность транспортного средства организации и предоставляющее право юридическому лицу на эксплуатацию самоходной машины, заведомо ложные сведения об идентификационных номерах агрегатов трактора, выполненных способом, не соответствующим заводскому, после чего удостоверил указанные сведения своей подписью как должностного лица, а также печатью государственного органа», – информирует Управление Генпрокуратуры РФ по СФО.

Итак, в далёком 2013 году супруги Римма и Михаил Круць решили приобрести трактор-сваебой для сына. Вскоре они нашли продавца – представителя ООО «Северная группа» (ИНН 7017312480, ОГРН 1127017021757) по фамилии Марков. Тот назвал цену: 1 миллион 200 тысяч. Круць согласились и взяли кредит аж под 29% годовых, а затем заключили договор купли-продажи. Спустя некоторое время оказалось, что трактор, сделанный ещё в 1989 году, неисправен, номера на нём перебиты, документы – липовые.

Римма Круць:

«Пять лет мы платили кредит банку. Отдавали деньги дяде ни за что. Трактор-то так и не работал. Мы простые пенсионеры, есть дополнительные доходы, но все пять лет мы не ели мяса, питались, как собаки, бульонами на костях. Деньги отдали огромные. И все эти годы от правоохранительных органов ничего не могли добиться. Дело тянули, чтобы закрыть его по истечении срока давности».



Она боролась за справедливость как могла: жаловалась во всевозможные инстанции, проводила пикеты, дважды встречалась с председателем СК РФ Александром Быстрыкиным. Первый раз – в 2017 году, когда «тормознула» его кортеж. Второй раз – в 2020 году, после выхода из психлечебницы, где Римма Алексеевна оказалась якобы из-за самоподжога. В действительности же из-за поджога плаката во время акции.

Римма Круць:

«Меня сразу попытались записать в сумасшедшие. Дескать, я пыталась себя поджечь. Но я просто хотела привлечь внимание. Иначе к Бастрыкину не попасть! Мне моя жизнь дороже всего. История, в которую я попала, конечно, неприятная, но у меня родные, друзья, близкие – они всегда поддерживали, и вот за них я больше переживаю, чем за трактор и бездействие власти».

11 декабря 2021 года сотрудники ФСБ задержали экс-депутата Законодательной думы Томской области и бывшего главу компании ООО «Северная группа» Сергея Агеева. Его обвинили в крупном хищении и в незаконном приобретении оружия.

«В результате тщательно проведенной следственной работы установлено, что в период с ноября по декабрь 2013 года Агеев похитил у семьи Круць деньги в размере 1 200 000 рублей путем обмана, заключающегося в продаже через подконтрольное ему юридическое лицо – ООО «Северная группа» – трактора Т-170 (сваебой) с поддельными идентификационными номерами на раме и двигателе. Агеев заведомо знал, что его постановка на государственный учет на основании подложных документов незаконна, а дальнейшая эксплуатация в соответствии с действующим законодательством невозможна», – сообщил СК РФ 15 декабря 2021 года.

Теперь благодаря настойчивости Риммы Круць бывший государственный инспектор Ростехнадзора Томской

области может получить до двух лет лишения свободы за служебный подлог (максимальная санкция по части 1 статьи 292 УК РФ). Ждём решения Парабельского районного суда, куда было направлено дело.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРИМИНАЛ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК
👁 22149 14.09.2022, 11:39 🔄 521

URL: <https://babr24.com/?IDE=234635> Bytes: 4158 / 3623 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)